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Ondernemer voorziet meer 
concurrentie in 2018
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van de ondernemers 
verwacht in 2018
meer concurrentie

23%
maakt zich zorgen over 
het meekomen met 
trends en ontwikkelingen 
in hun vakgebied

42%
verwacht wel hogere 
omzet de komende 
twee jaar31%

Aantrekkende economie

van de ondernemers 
verwacht dat zijn 

omzet de komende 
twee jaar groeit

van de klein mkb’ers 
is ervan overtuigd 
dat zijn omzet zal 

stijgen

van de groot 
mkb’ers ziet dat hun 

marges stijgen

van de klein mkb’ers 
ziet een stijging van 

hun marges

31% 43% 33% 13% 

van de ondernemers van 35 
jaar en ouder maakt zich zorgen 
over het meekomen met de 
trends en ontwikkelingen

van de jongere ondernemers 
van 18 tot 34 jaar maakt zich 
veel zorgen over het meekomen 
met trends en ontwikkelingen

van de mkb’ers verwacht 
dat de concurrentie zal 
toenemen in 2018

van de zzp'ers verwacht 
meer concurrentie het 
komende jaar  

31%

22%

19%

4%

Jongere ondernemers hebben 
meer zorgen om meekomen met trends


